
HÁZIGAZDÁNK ÉS CSALÁDJA KÉT

ÉVVEL EZELÕTT MÉG EGY SZABAD-
SÁG-HEGYI SORHÁZ SZÉLSÕ LAKÁSÁ-
BAN ÁBRÁNDOZOTT ARRÓL, HOGY

AZ AKKORI ZÖMMEL FÜGGÕLEGESEN

TERJESZKEDÕ OTTHONUKAT EGY

SZÉLTÉBEN TEREBÉLYESEDÕRE

CSERÉLIK. HOSSZÚ UTÁNAJÁRÁS

ALATT SEM SIKERÜLT AZONBAN

ÁLMAIKNAK MEGFELELÕ OTTHONT

TALÁLNI, ÍGY AZ ÉPÍTKEZÉS MELLETT

DÖNTÖTTEK. ONNANTÓL KEZDVE

EGYÜTT ÉS KÜLÖN-KÜLÖN IS

MINDANNYIAN AZ IDEÁLIS TERÜLETET

KERESTÉK. AMIKOR AZTÁN EGY ESTE

A FELESÉG RÁBUKKANT A DOMBVIDÉKI

UTCA ÖLÉN MEGBÚJÓ TELEKRE ,
GYORSAN RIASZTOTTA FÉRJÉT, MERT

ÉREZTE, A SOK CSALÓDÁS UTÁN EZT

NEM SZABAD ELENGEDNI. GYORS

TEREPSZEMLE UTÁN SZINTE AZONNAL

DÖNTÖTTEK: IDE ÉPÍTKEZNI KELL. 

HÁZNÉZÕBEN | Bokor Péter építész
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A ház ura két dolgot határozott el, ami-
kor meglátta a telket: a két egymás mel-
lett álló fenyõfa között szeretett volna be-
jönni a kertbe, s a család autóit el akarta
rejteni szem elõl, hogy a kocsibeállók ne
vegyenek el az amúgy sem hatalmas kert
méretébõl. Mindkét álma valóra vált, a
gyalogoskapu valóban a fenyõtörzsek kö-
zött épült meg, az autók pedig a pince-
szinten kaptak helyet, a gyep alatt. A kert
kialakítását végül alig sínylették meg az
eredeti növények, még a ház helyén nõtt
bokrokat is átültették, igaz, közülük né-
hány nem élte túl a költözködést. 

Az átlagos méretû duplagarázsból
hosszú folyosó vezet a föld alatti kiszol-
gálóhelyiségekhez. A házigazda szinte
mániákusan ragaszkodott a tárolókhoz,
hiszen eddigi életük sajnos mindig azt
bizonyította, hogy „ha nincsenek speciá-
lis raktárak, a dolgok csak úgy elraktá-
rozódnak valahol, és ebben ritkán van
köszönet”. 

Az antikolt festésû folyosón megvilá-
gított üvegekre applikált fotók doku-
mentálják a ház történetét: az egyik
üvegtáblán a látványtervek, egy mási-
kon a kivitelezõk és tervezõk névsora ka-
pott helyet, de külön képgyûjtemény õr-
zi az építkezés fázisfotóit, a család buc-
kákon tett látogatásait, s készül egy tab-
ló a beköltözés utáni vendégfogadásokat
megörökítõ fotókból is. A kényelmes fa-
lépcsõ mellett lift köti össze a ház (meg-
lepõ módon) négy szintjét, s mivel a lift
lakásba nyíló ajtói az adott helyiség fal-
burkolata mögé rejtõznek, nem zavarják
a harmonikus látványt. 

A földszinten kis elõtér, konyha, étkezõ,
nappali, könyvtár-dolgozó, illetve a szülõi
háló, valamint a hozzá csatlakozó fürdõ
és gardrób sorakoznak. Valamennyi helyi-
ségbõl ki lehet lépni a kertbe, s minden-
honnan látni lehet a buja növényzetet is.
Bokor Péter igyekezett úgy kapcsolni egy-
másba a helyiségeket, hogy mindenhon-
nan mindenhová át lehessen látni, s lehe-
tõség szerint belépéskor felülrõl lehessen
rátekinteni egy-egy szobára. Így került a
nappali három lépcsõvel mélyebbre az ét-
kezõnél, majd az abból nyíló dolgozó még
egy lépcsõvel alacsonyabbra a társasági
térnél. A nappali mennyezetébe süllyesz-
tett felülvilágító a magyar lakásokban
még szokatlan megoldás, tulajdonképpen
hatalmas derítõernyõként mûködik.
Egyenletes fehér fényt ad, így könnyen

A mediterrán jellegû házat Bokor Péter épí-
tész illesztette a vadregényes kertbe, meg-
óva az ott élõ õsfákat, mégis elegendõ te-
ret hagyva a négyfõs család mindennap-
jainak. Az enyhén lejtõs, déli tájolású telek
északi határára tolták fel az épületet,
hogy minél nagyobb napos kertfelület
maradjon a ház elõtt. A negyedkörív for-
májú telken legyezõszerûen terül el a ház,
hiszen a tulajdonosok ragaszkodtak a pla-
tánhoz és a százéves fenyõcsoporthoz, így
ezek elhelyezkedése némileg korlátozta az
alaprajzot. A tervezõ úgy osztotta el a he-
lyiségeket és a hatalmas ablakfelületeket,
hogy a házat körbesüthesse a nap, mégis
megmaradjon az otthon intim jellege.

n A kapu elõtti fapadló és a teraszok bangkirai
faburkolata a Lamarck Magyarország termék-
skáláját dicséri, míg a ház külsõ mészkõburkolata
a Flintstone Kft. ürömi mészkövébõl készült

n A minden igényt kielégítõ, egyszerre repre-
zentatív és mégis meghitt kert kialakítása 
a Szabókert Kft. nevéhez fûzõdik
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n A kandalló tûztere a Cheminées Philippe
francia kandallógyártó választékából került ki,
míg a külsõ burkolatot egy keramikus tervezte
és készítette el 

n Az egész lakást sejtelmes fénnyel töltik meg
a Patinás Kft. antikolt hatású lámpái

n A nappali legszembetûnõbb  „berendezése” a felülvilágító mennyezeti ernyõ, melyet a
Candella Kft. kivitelezett
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érvényesülnek a sárgás hangulatfényt adó
falikarok, amelyekre a függöny anyagá-
ból varrtak burát. A neobarokk ülõbúto-
rok, a kisszekrény és a zsúrkocsi egy ré-
sze családi örökség, a falióra a háziasz-
szony testvérének ajándéka, a tévénézõ
füles fotelek pedig – igazodva a ház színé-
hez – nemrég kaptak új huzatot.
A mennyezet alatt rejtett világítás fut
körbe, s a gipszcsík alatt kifeszített acél-
huzalok várnak arra, hogy a család ked-
venc képei kerüljenek rájuk. 

A nappalit és az étkezõt hatalmas kan -
dallóépítmény határolja el, amelynek kö-
zepében francia gyártmányú tûztér adja
a meleget. Az érdekes kerámia-üveg díszí-
tõelemeket a család egyik keramikus is-
merõse tervezte. A tízszemélyes tömörfa
étkezõasztal körül családi vendégeskedé-
sek alkalmával akár tizenöten is kényel-
mesen étkezhetnek. A sötét tálalószek-
rény elemei között csiszolt üvegû toló-
ablakon lehet átvenni a konyhában ké-
szült finomságokat. 

Apropó konyha. A ház talán egyik leg-
kedvesebb helysége csupa rafinéria.
A rusztikus hatású csempelapok meleg-
séggel töltik meg a világos konyhaszekré-
nyek sorát. A mosogató alatt konyhama-
lac õrli az ételmaradékot, a tûzhely két ol-
dalán falba süllyesztett fûszeres üvegek
várják, hogy kiszolgálhassák a háziasz-
szonyt, az ablak alatt pedig a pultba épí-
tett konyhai mérlegen lehet ellenõrizni a
hozzávalók súlyát. A fõzõhelyiség terasz
felõli végén rolós szekrény rejti a konyhai
kisgépeket, extra méretû fémfiókok a
kamrában õrzött tartalékokat, és egy me-
rész ötlettel aszimmetrikusan térbe fordí-
tott reggelizõasztalnál lehet elkölteni az el-
sõ falatokat.

A dolgozóban kecses kis nõi íróasztalok
fordulnak egymás felé, ahol a háziasz-
szony és a háziúr egyaránt elfér laptopjá-
val, s úgy tudnak a munkájukkal foglal-
kozni, hogy közben együtt vannak, s
mégsem zavarják a másikat. A feszültség-
ben eltöltött perceket olykor egy-egy
sakkjátszmával oldják. A dolgozó túlolda-
lán a hálóhoz csatlakozó gardróbban ru-
határoló fülkék helyezkednek el a könyv-
tár felõl képtartóknak látszó dobozokban. 

Az emelet a gyerekeké, itt közös elõté-
ren, teraszon és fürdõn osztozik a gyer-
mekorvosnak készülõ lány és az építész-
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n A nyílászárók és a konyhabútor kialakítása a
Norwood Kft. minõségi munkáját dicséri
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n Sok ötlet rejtõzik a dolgozószobában is.
A könyvespolcból kiugró képtartó dobozok 
másik oldalán a hálóból nyíló gardróbhelyiség
polcai kaptak helyet. A könyvespolc a Juhar 89 Bt.
mestereinek munkája

n A gyerekszobák falai többféle színben
merítkeztek meg, így a kis alapterületû helyisé-
gek úgy tûnnek, mintha  több szobában lennénk
egyszerre
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Alapterület: 250 m2
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nek tanuló fiú, ám mindketten büszkén
mutatják saját birodalmukat is. A fiús
szobában a zöld és a drapp árnyalatai ke-
verednek, fülkeszerûen elhelyezett ágy és
üveg tervezõasztal társaságában. Az ab -
lakban Dávid kaktuszgyûjteménye (õ ma-
ga nem tüskés, de lusta locsolni), a sarok-
ban pedig gitárja vár arra, hogy elfoglalt
gazdája kezelésbe vegye. Az orvostanhall-
gató Barbara romantikus kuckójában a fal
sárga és mély bordó színeket öltött, a sa-
rokban faragott paraván rejtõzik, míg
szemközt egy pianínó várja a vizsgaidõ-
szak végét. 

Ha pedig mindenki felszabadul a mun-
ka, illetve a tanulás terhe alól, a család le-
költözik a wellnessterembe, hogy a szau-
na, jacuzzi és erõgépek segítségével jótéko-
nyan pihenjék ki fáradalmaikat. Ameny-

nyiben pedig az idõjárás is úgy akarja, a
fedett grillteraszon vagy az öreg platánok
alatt ülnek össze, s az árnyas környezet-
ben némi nosztalgiával emlékeznek azok-
ra az idõkre, amikor sorházi lakásuk pa-
rányi kertjében várták, hogy kinyíljon
végre ez a legyezõ. 

Bokor Péter 1976-ban diplomadíjjal szerezte meg építész végzettségét, egy akkoriban ritkaságnak
számító bevásárlóközpont tervével. A kiváló adottságú tervezõ Hoffer Miklós szárnyai alatt középület-
tervezés szakon végzett, s szintén építész édesapja tanácsára kivitelezéssel kezdett neki pályafutá-
sának. Néhány év múlva épületgépész öccsével megalapította a Villa Gmk.-t, amely mára angol-ma-
gyar részvénytársasággá nõtte ki magát, s a tervezés mellett szakértéssel foglalkozik. Tevékenysé-
gükért a Vállalkozók Országos Szövetsége elismerését oklevélben fejezte ki, díjat nyertek Az év lakó-
háza pályázaton, és munkáikért oklevélben dicséretet kaptak Demszky Gábor fõpolgármestertõl is.
Bokor Péter azt vallja, az építész sose erõltesse rá saját elképzeléseit a megrendelõre, mert ha az
rosszul érzi magát otthonában, negatívan hat vissza a tervezõre. Szerinte a jó építész nem az elõtér-
bõl, hanem a háttérbõl vezeti a majdani lakók kezét az otthonteremtés útjain. Vezetõ építészként sok
fiatalt gyûjtött maga köré, akik könnyedén állítják elõ vonzóbbnál vonzóbb számítógépes terveiket, õ
azonban marad a kézi rajznál, s még mindig „pauszon álmodik”. 

n A szülõi fürdõszobát szûkre szabta a tervezõ,
de helyet kapott benne a Gienger Kft. gõzkabinja,
amely az esti lazításokra ad lehetõséget, de a 
lakók büszkék a Keramag mosdóra is, melyet 
a Koós és Fesszer üzletében szereztek be

Katona Andrea  Fotók: Glázer Attila

n Igazi wellnesskuckó kapott helyet a ház
alagsorában. Itt jacuzzi, a Finnrelax kiváló szau-
nája, erõsítõgép és zuhanyzó áll sorban, hogy
enyhet nyújtson a fáradt lakóknak. A padlóra és
a falra is a Startcolor parafaburkolata került
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